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ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ  

В ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

З огляду на особливе географічне розміщення Закарпаття, наявність 

рекреаційних ресурсів, вагому етнокультурну та історичну спадщину, стійкі 

зв’язки з сусідніми державами тощо, особливе значення має сприяння розвитку 

туризму [1]. Область є однією із найперспективніших для розвитку зеленого 

туризму, оскільки територія характеризується унікальним мікрокліматом: 
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гірське повітря та мальовничі природні ландшафти, цілющі мінеральні води. За 

неофіційними даними, станом на кінець 2017 року в області нараховують понад 

400 сільських садиб і сьогодні вже можна говорити про конкурентну боротьбу 

між ними.  

В Закарпатській області цей тип туризму характеризується такими 

перевагами:  

1. Харчування екопродуктами, що є запорукою здоров’я та вважається 

останнім трендом сучасності. Проте доцільно відмітити, що більшість садиб у 

Закарпатській області не мають наявних відповідних сертифікатів, але все ж 

таки продукція вирощена в домашніх умовах є кориснішою ніж куплена в 

супермаркетах та інших великих торгівельних мережах. 

2. Можливість огляду туристичних «родзинок»: пам’яток, архітектурних 

об’єктів, музеїв тощо. В Закарпатській області до таких належить: 

Мукачівський та Ужгородський замки, Невицький замок та замок Шенборнів, 

долина нарцисів, озеро «Синевир», гори Говерла і Петрос, водоспад Шипіт, 

Карпатський біосферний заповідник, найдовша у Європі Липова алея, солені 

озера в Солотвино [2] і т.д. 

3. Збереження природних ландшафтів, що забезпечує екологічну 

стабільність географічного середовища, необхідної для існування всіх 

представників рослинного та тваринного світу. 

4. Зростаючий імідж Закарпатської області, яку бажають відвідати 

туристи. Це стало можливим, як завдяки зміні в структурі внутрішнього 

туризму (через тимчасову окупацію Криму, який був найпопулярнішим 

напрямком для українського туриста), так і завдяки зміні в підходах до 

позиціювання області на туристичній карті України. 

5. Доступність місцевості, оскільки через територію Закарпатської області 

проліг МТК № 5 (Критський) за маршрутом Лісабон-Трієст-Любляна-

Будапешт-Київ-Волгоград, який сполучає західно- і східноєвропейські 

автодорожні, залізничні та річкові національні мережі у напрямку Європа-Азія. 

Закарпатська область межує з Польщею, Словаччиною, Угорщиною та 
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Румунією (облаштовано 16 пунктів пропуску та митних постів, з яких 9 із 

статусом міжнародних, 6 – міждержавних та 8 пунктів спрощеного переходу; 

діє міжнародний повітряний пункт перетину кордону – аеропорт «Ужгород» 

[3]. 

6. Співвідношення «ціна-якість» на туристичні послуги порівняно із 

іншими регіонами є досить прийнятною для населення. Є можливість орієнтації 

попиту на більш дешеві пропозиції через наявність тіньової частини ринку, що 

приваблює туристів. 

7. Ознайомлення з сільськими традиціями та культурою, народними 

промислами та ремеслами регіону, що приваблює сучасного споживача 

туристичних послуг Закарпаття. Наприклад, виготовляти горщики з глини, 

плести вироби з лози, ткати з льону, майструвати дерев’яні речі тощо. Також 

туристи можуть брати участь у народних обрядах та гуляннях. 

Загалом, можемо зазначити, що туристична галузь Закарпатської області 

має великий економічний вплив на її розвиток. Зокрема, на створення робочих 

місць і формування доходів місцевих бюджетів. Відмітимо, що попит на 

якісний сільський зелений туризм зростатиме, а отримання якісних послуг 

забезпечить приток туристів. Проте проблемою, яка і досі існує та потребує 

негайного втручання з боку державних органів – є виведення зеленого туризму 

області з тіні. 
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